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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

     

          

Αγρίνιο,  2  Απριλίου 2019 

 

Διοργάνωση Επιχειρηματικών Συναντήσεων του κλάδου Τυροκομικών. 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ενημερώνει τα μέλη του που δραστηριοποιούνται 

στον κλάδο των τυροκομικών ότι ο Οργανισμός Enterprise Greece, στο πλαίσιο του έργου του 

για την προβολή και προώθηση των ελληνικών προϊόντων στις αγορές του εξωτερικού, έχει 

εντάξει στο επιχειρησιακό πρόγραμμα των δράσεών του, για 4η συνεχόμενη χρονιά, τη  

διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων στην Ελλάδα, με αγοραστές για τον κλάδο  των 

Τροφίμων. Η φετινή διοργάνωση εστιάζει στον υποκλάδο των Τυροκομικών Προϊόντων και 

σηματοδοτεί την έναρξη ενός ολοκληρωμένου προγράμματος προβολής & προώθησης των 

Γαλακτοκομικών – Τυροκομικών προϊόντων της χώρας. Η επιλογή των αγοραστών που θα 

συμμετέχουν στη διοργάνωση θα γίνει με την υποστήριξη των γραφείων Οικονομικών και 

Εμπορικών Υποθέσεων των Πρεσβειών της Ελλάδας, τα οποία θα δώσουν τη δυνατότητα στις 

εξαγωγικές επιχειρήσεις του κλάδου να πραγματοποιήσουν προκαθορισμένες συναντήσεις με 

τους συμμετέχοντες αγοραστές, εκπροσώπους δικτύων διανομής και αλυσίδων λιανεμπορίου, να 

διερευνήσουν δυνατότητες συνεργασίας καθώς επίσης να ενημερωθούν για τον ανταγωνισμό και 

τις συνθήκες της αγοράς-στόχος. 

Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα στις 10 Ιουνίου 2019 

και στη Λάρισα 12 Ιουνίου 2019, με προσκεκλημένους αγοραστές από Ασία, Ωκεανία, Άπω 

Ανατολή, ΗΠΑ, Καναδά, Ευρώπη που ενδιαφέρονται για τα ελληνικά τυροκομικά προϊόντα.   

Παρακαλώ επιλέξετε τον κάτωθι σύνδεσμο για να δείτε πληροφορίες σχετικά με τη 

διοργάνωση.  

https://www.enterprisegreece.gov.gr/eksagoges/programma-drashs/draseis-probolhs-

proothhshs/epixeirimatikes-synanthseis . 
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Για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία, το αρμόδιο στέλεχος κα Α. 

Τρυποσκούφη είναι στην διάθεση σας (Τηλ.: +30 210 3355778, email: 

a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr). 

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
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